

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2013. január 18.-i ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Tankerület kialakításával kapcsolatos megállapodás elfogadása

Tisztelt Képviselőtestület!

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII. 27.) Kormányrendelet alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ az oktatásért felelős miniszter irányítása alatt működő központi hivatal, melynek területi szervei a tankerületek és a megyeközponti tankerületek.

A tankerületek székhelye és illetékességi területe megegyezik a járási hivatalok székhelyével és illetékességi területével. A tankerület az illetékességi területén működő általános iskolák, alapfokú művészeti iskolák és gimnáziumok fenntartásával kapcsolatosan lát el fenntartói feladatokat.

A Sárbogárdi Tankerület kialakítása kapcsán önkormányzatunk biztosította a feladatellátás helyszínét, valamint a feladatellátást szolgáló ingóságok egy részét.

A Sárbogárdi Tankerület a Polgármesteri Hivatal emeleti részén – 4 iroda átadásával - került kialakításra. Az átadott irodák alapterülete 79,13 négyzetméter. A tankerület részére 2 fő köztisztviselőt adtunk át. Az átvételre kerülő köztisztviselőkkel együtt átadásra kerültek a munkavégzéshez szükséges eszközök (pl. asztal, szék, szekrény, számítógép, monitor stb.) is.

Az átadott ingó és ingatlan vagyon önkormányzati tulajdonban marad, a tankerület részére ingyenes használati jog biztosításával. Az üzemeltetésre átadott, valamint a közös használatú helyiségek kiadásainak megosztása érdekében megállapodást kell önkormányzatunknak kötnie a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal.

A tankerületi igazgatóval a megállapodás megkötése érdekében a szükséges egyeztetéseket lefolytattuk, melynek eredményeként az előterjesztés mellékletét képező tervezetet elkészítettük.

Kérem a Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „A Sárbogárdi Tankerület kialakításával kapcsolatos megállapodás elfogadása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:


Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete az előterjesztés mellékletét képező megállapodást a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal megkötöti.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: aláírásra 2013. január 31.

Sárbogárd, 2013. január 4.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Megállapodás

Amely létrejött egyrészről Sárbogárd Város Önkormányzata – 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2. - képviselői: Dr. Sükösd Tamás polgármester és Demeterné Dr. Venicz Anita jegyző (továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről Klébelsberg Intézményfenntartó Központ – 1055 Budapest, Szalay u.10-14. - képviseli: Marekné Dr. Pintér Aranka elnök (továbbiakban: Tankerület) mint megállapodó felek között az alábbi feltételekkel:

1./ Sárbogárd Város Önkormányzat tulajdonát képezi a 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2. szám alatti 658/3 hrsz.-ú 1465,08 m² alapterületű ingatlan, mely a Polgármesteri hivatal épülete.

2./ Szerződő felek rögzítik, hogy az 1./ pontban meghatározott ingatlan emeleti részén elhelyezkedő 79,13 m² alapterületű, 4 iroda az Önkormányzat tulajdonában van, mely helyiségeket 2013. január 1-től térítésmentes használatra átad a Sárbogárdi Tankerület részére, a megállapodás mellékletét képező leltári jegyzékben szereplő ingóságokkal együtt.

3./ Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a 2. pontban szereplő irodahelyiségek kizárólagos használata során felmerülő üzemeltetési költségeket – víz, szennyvíz, áram, szemétszállítás, fűtés- az Önkormányzat a közmű szolgáltatói számlák alapján a Tankerület felé tovább számláz, az egész alapterület nagyságához viszonyítva 9 %-os arányban.

Az irodák takarítását az Önkormányzat közhasznú munkásokkal végezteti. Az Önkormányzat a takarításellátása vonatkozásában a közcélú foglalkoztatáshoz szükséges Önkormányzati hozzájárulást és a takarítószerkelet költségét a terület arányának megfelelően 9-9 % - os arányban tovább számlázza a Tankerület felé.

Az Önkormányzat a Tankerület részére egy telefon fővonalat, két mellékvonalat és internetet biztosít, melynek költségét a szolgáltató által kiállított számla alapján az Önkormányzat a Tankerület felé tovább számlázza, a központ és a bérelt készülékek arányos részével növelten.

Az Önkormányzat a Tankerület részére biztosítja a fénymásolót, kódszám alapján történő használattal. A fénymásoló az elhasznált papír mennyiséget számlázza. A számláló állását a szerződő felek havonta közösen olvassák le, a papír díját az Önkormányzat a Tankerület felé tovább számlázza. A fénymásoló üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek viselését szerződő felek / Önkormányzat – Tankerület / 70-30 %-os bontásban viselik.

4./ Szerződő felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a Tankerületre jutó költségeket havonta számlázza, amelyet a Tankerület a számla kézhezvételét követő 15 napon belül köteles az Önkormányzat bankszámlájára történő átutalással megfizetni. A fizetés késedelme esetén, a fizetési hónaptól az Önkormányzatot a Ptk. szerinti késedelmi kamat illeti meg.

Jelen megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Sárbogárd, 2013. _____

Sárbogárd Város Önkormányzat
képviselői

KIK
elnök